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STEP１ パワポのスライドを作成する

STEP２ アニメーションをつける

STEP３ 画面切り替えのアクションをつける

STEP４ BGMをつける

STEP５ 動画に変換する

完成

作成手順



ここはいつものパワポ作成と同じ作業です

STEP１ パワポのスライドを作成する



ここが一番、時間のかかる作業です

STEP２ アニメーションをつける（１）

①アニメーションウィンドウを開く

②アニメーション１つ１つに対して
「直前の動作と同時」または
「直前の動作の後」を選択する

これにより、アニメーションが
自動的に動くようになります

① ②



ここが一番、時間のかかる作業です

STEP２ アニメーションをつける（２）

③１つ１つのアニメーションに
「継続時間」と「遅延」を設定します

「継続時間」とは
アニメーションの動いている時間です
例）2.00＝2秒

「遅延」とは
１つ前のアニメーションが終わってから
何秒後に動かすか、です
例）1.00＝1秒の間を置いてから動く

0.00ならすぐ動きます

③



タイミングの設定がポイントです

STEP３ 画面切り替えのアクションをつける

「クリック時」のチェックは外します

「自動的に切り替え」にチェックを入れます

画面が切り替わる秒数を設定します
例）3.00＝3秒経ったら

次のスライドに切り替わる



STEP４ BGMをつける（１）
表紙のスライドに音楽ファイルを置きます

これが音楽ファイルを置いた状態です

どのように置くのか？
次のスライドで手順をご紹介します



STEP４ BGMをつける（２）
表紙のスライドに音楽ファイルを置きます

①

②

③

①オーディオを選択します

②音楽ファイルを選びます
※予めパソコンにダウンロードしておく必要があります

③挿入をクリック

（ご参考）
音楽ファイルダウンロード 著作権フリー
アトレサイトはここの音源を使いました

https://www.youtube.com/audiolibrary/music?nv=1

https://www.youtube.com/audiolibrary/music?nv=1


STEP４ BGMをつける（３）
表紙のスライドに音楽ファイルを置きます

「再生」メニューから

①音楽のフェードイン、フェードアウトは
お好みで設定する

②このように設定する

③バックグラウンドで再生を選択

① ② ③



STEP５ 動画に変換する
ファイルを動画形式で保存すれば完成です

ファイルの種類で
「MEPG４ビデオ」を選択して
保存する


